

被了解的人，是进入了爱的领域——这是心理辅导的名言。今天有多少教会同工活在自己一人承受冤屈的生活中，无人谅解？谁知道他们的心酸？谁知道他们的压抑？为了主的群羊，有多少没有牧者的聚会点单靠头羊拼搏？我们不能知道。

上个月，一位在大西北山区事奉近 20 年的姊妹来了一通电话，给良友电台的节目主持周师母；讲述了 9 年前的痛苦遭遇，讲说的过程仍有哀痛和颤抖的声调。我们细心聆听她的自述，分段标题和括弧是我加的。

* * * * *

一、出现了慕道青年

山区来了一个假装没信耶稣的，打工的，来到我们教会去。另一姊妹说，有年青人在山区打工，有病，听说要信耶稣，问我能不能进教会。我说，有弟兄信耶稣怎不好？神的恩门是大敞开的。后来那姊妹就把弟兄带进来了。这弟兄有二三十岁，看上去老实的很，没想到他内里藏的是闪电派的，聚会是间间断断的，他说是打工的，我们就相信，肉体受人辖制嘛。后来，我给他一本圣经，希望有时间，休息时，看看圣经。后来，两三个月没见到他。后来又见他，他说回家了，把福音传给他母亲了，传给他妻子了，我们当时也高兴。他说有一个亲戚要信，一个姑姑要信，她有病，说信耶稣好得很。我说信耶稣不是光医病，我们信耶稣是得生命的，灵魂得救，我就把福音道理一讲。

二、诱骗至异端邪教的居所

讲之后，他就叫我跟他到他姑姑那里传福音，去见证。教会里都是姊妹，讲得是信了，对生命的一面好多都还不认识，教会就叫我出去（传福音），没有人愿跟我去，都推拖。第一次去的时候，是神的拦阻吧，感谢神，坐车坐到半路，前面有堵塞的，从早上六时出去到下午四五时都没走开，没去到。回来一直祷告，我们全家都信主，我两个儿子都信耶稣。我走时，我儿子就拦阻说：“你不认识那人，你一个人出去，不怕受骗？”我说，他们骗我干啥？我是个老太太（周按：姊妹不到 60 岁），我这样讲。没想到他们是个灵里骗人的。就将我带到“XX”这边，有一个“X 县”地方（周按：地名从略），进了他们家了，就不是那样了。

三、九日九夜的非人性暴力

（他们）把我关在屋里，把我遮蔽了九天九夜，没把我打死。……设的圈套，是闪电派，东方闪电，关了九天，叫我背负他的，听他的。我不信，我说信一个就够了，信耶稣就够了，信他的干啥？一个就拯救到底了。后来，他们那里有一个装疯的，受邪灵操作，一会儿说是这天使，一会儿是那天使，说得可厉害了。六七个人围我一个，不听，就打我；不听，就打我。把我打得睡不能睡，坐不能坐，也不给吃，也不给喝。就那样折（磨）罚我。后来，我想回不来了，我说：主阿我死也是你的人。那时练法轮功的人也多，邪教也多，我说我反正就是主的人了，他就打我，男男女女的都打我。当时有十来个人，换班的。都是闪电派的，

恐吓我，说对我家庭不利。後來，把我左半胸前後，奶旁，全都打肿了。後來我睡也不能睡，坐也不能坐，反正我灵魂得救了，又不给我打电话，不给家人、任何人沟通，不给出他的屋，就把你关在屋里面，像死的。

四、唯靠自己

他们睡了，我就慢慢的祷告，他不让你祷告，一祷告，他就打你，不让祷告。只有心里面慢慢与主交通，与主说话，感谢主，只有交托主了。主给一个声音说，他们能装成疯子打你，你也能装成疯子骗取他们，就像大卫那样。感谢神的恩典，神给我一个起点，给我一个指示，後來，我也装疯了，谁打我，我打谁，但打不过人家，人家多，我就一个人呢。感谢神的恩典，他们念他们的书，小书卷，他们轮流念他的书，我不要他的书，我腰里的路费220块钱也给我脱离去了，我的圣经书也给撕了。我说，你撕了圣经，神的话不会消失的，你撕了书，撕不了神的话。我的神必然以真理为真理。他不让你讲，你讲，他就打你。只叫你听他的。我的心脏病，就是从那时候得的。感谢神的恩典，神给我智慧，神与我同在，神没有丢弃我，我灵里面来说，我心灵里一直与主交通，几天几夜什么都不尝，嘴乾的，舌头乾的，嗓子全都乾渴的。打得疼的，坐不了，睡不了，身上都青一块，紫一块的。神给我智慧，我就啥不吭了，慢慢不吭了。他们就问我教会有多少人，意思是将我送回来，另外，就把我的教会归他管的形式。我就一直给主祷告，我说：主阿，怎办呀？我一个人，没有人来帮助我，只有你能帮助我。

五、至死保护主的群羊

我一个人死了不要紧，不能把弟兄姊妹都带到他们面前，主你给我智慧吧。後來，他们要把我给送出来。在他们那连累了半个月，两个礼拜，没电话跟家联系，我家里也急，弟兄姐妹也急，为我祷告。他们要送我回家，我钱也没有了，你送就送吧，两个男人把我送过来。送过来，来家了，跟我家弟兄讲，看我瘦了，不对了，走路像跟空中飘的，不能走。我就讲受骗了，那个不是初信的，那个是闪电派装扮的，要把我们掳去。那人要来聚会，我就跟弟兄姊妹讲，听明白，不要接待。

* * * * *

以上自白经过剪辑，更不人道的施虐不宜公开，作过删剪。我们看到在山区的异端发展成邪教的可怕。这不单单是错误宗教的问题，还有手段的非法与道德伦理的破产。我们学习圣经最大的益处之一，是使人恢复作人的尊严、作人的幸福，因为人类是按神的形象造的。闪电派的背後如何，我们并不知道；但我们知道，若是大西北的山区能被福音真光照耀的时候，很多无辜的农民，都能免除不必要的眼泪，不必要的病痛。愿大家在新年开始，忠心钻研圣经的道理，坚定护卫信徒的信仰纯正，以敬虔、圣洁、传道、事奉为念，让我们的教会对当今的社会有贡献。

注：这位姊妹的录音将於2011年1月18日（农历腊月十五）的《空中辅导》播出；另2011年2月1日至2日（腊月廿九和三十）之《晨曦讲座》“良院学房”，也将探讨东方闪电的问题。）